Отчёт по итогам проведения профориентационных занятий
«Россия - мои горизонты»  в МКОУ «Ново-Дмитриевская СОШ»
в 2023-2024 учебном году
    
    В 2023-2024 учебном году МКОУ «Ново-Дмитриевская СОШ» участвовала в реализации профориентационного минимума «Россия – мои горизонты» и «Билет в будущее»
Занятия в рамках внеурочной деятельности проходили по четвергам в 6-11 классах. Курс внеурочной деятельности нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональным рынками труда. Курс «Россия – мои горизонты» проводился в соответствии с рекомендациями Министерства просвещения РФ. Темы занятий соответствовали плану.
     "Билет в будущее" – это Всероссийский проект ранней профессиональной ориентации школьников, который реализуется при поддержке государства в рамках национального проекта «Образование». Участие в мероприятии принимали обучающиеся девяти  классов. У ребят была возможность пройти онлайн-тестирование и диагностику, получить методические рекомендации в построении дальнейшей профессиональной траектории, а также принять участие в практических профориентационных мероприятиях. Опираясь на собранную информацию и свой опыт на проекте, школьники смогли построить свой индивидуальный образовательный трек и решить, каким будет их будущее после школы, даже если не выбрали одну конкретную профессию, то задумались о том, кем хотят стать в будущем и что для этого делать сейчас.
Материалы курса детально раскрывали особенности различных профессий, подчёркивая их значимость в современном мире. Для максимальной пользы занятий проводились выездные экскурсии.
    Так 16 ноября 2022 года участники проекта "Билет в будущее" МКОУ "Ново-Дмитриевская СОШ" посетили площадку «Лаборатория будущего» по отраслям: мультимедийная выставка-практикум, федеральная профессиональная проба по компетенции «Социальное предпринимательство» и прошли профессиональные пробы в рамках проекта "Билет в будущее", которые состоялись в Центре опережающей профессиональной подготовки города Махачкалы.
     Ученики приняли участие в профессиональных мероприятиях в мастерских ЦОПП и познакомились со следующими профессиями : «Разработка мобильных приложений» (разработчик Магомедова Фаида Ибрагимовна , «Графический дизайн» (наставник Азизова Лилия Насрулаховна ), «Сетевое и системное администрирование» (Наставники Алиев Эльдар Русланович, Сулейманов Марат Магомедович).
      В рамках профориентационной работы в школе 13.05.2024 г прошла встреча обучающихся 9 - х классов с директором и преподавателем Кизлярского медицинского колледжа им.Башларова.
      В своем выступлении директор рассказал о структуре учебного заведения, порядке поступления, условиях обучения и проживания студентов.
Встреча была очень информативной и принесла ощутимую пользу обучающимся. Ведь одно из самых важных решений, которые человек принимает в своей жизни, - это выбор профессии и карьерного пути, который определит качество всей дальнейшей жизни. И очень важно, чтобы этот выбор был сделан самостоятельно и осознанно, а будущая профессия приносила общественную пользу, удовольствие и множество интересных открытий.
     Такие встречи с представителями учебных заведений помогают учащимся в решении вопросов профессионального самоопределения.
21.03.24 в школе проведено Всероссийское родительское собрание «Россия – мои горизонты» в 6 классе, в ходе которого родителям напомнили о единой модели профориентации в современной системе образования России. В видеоролике от эксперта проекта «Билет в будущее» были даны 5 советов о том, как помочь ребенку сделать правильный выбор. Также родители получили памятки и рекомендации по работе с разделом «Родители» на платформе «Билет в будущее». Рассматривались вопросы профориентации обучающихся 6-9 классов. Родителей познакомили с единой моделью профориентации, проведена презентация курса "Россия - мои горизонты"
      Уроки «Россия — мои горизонты» проводятся в рамках профориентационного минимума — это единая модель профориентационной работы в общеобразовательных организациях. Целью профминимума является помощь ученикам 6–11 классов в выборе будущей профессии, соответствующей их интересам, способностям и потребностям рынка труда.



