ПРОТОКОЛ № 1
заседания Совета первичного отделения муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» Тарумовского района местного отделения Тарумовского района Дагестанского регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» 

	с.Новодмитриевка
	«03» октября 2023 г.



Время проведения: 12:00

Общее количество членов Совета первичного отделения муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» Тарумовского района местного отделения Тарумовского района Дагестанского регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» составляет 15 человек

Количество членов Совета первичного отделения муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» Тарумовского района местного отделения Тарумовского района Дагестанского регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» присутствующих на заседания составляет 12 человек
1. Караянова Сабина (11 класс)
2. Нурлубаев Джамал (11 класс)
3. Бекишиева Амина (11 класс)
4. Нурлубаева Лейла (10 класс)
5. Нурлубаев Нурлан (10 класс)
6. Шанаева Амина (9б класс)
7. Отегенова Наргиза (9б класс)
8. Амангулов Махач (9а класс)
9.  Байрамов Эльнар (9б класс)
10.  Хасбулатова Диана (9а класс)
11.  Амангулова Марьям (9а класс)
12.  Гапаров Эмир (9а класс)
Повестка дня:
1. Об избрании Председателя и Секретаря совета первичного отделения. 
Слушали Мажитову Медину Шемшетовну, которая сообщила, что на заседании Совета первичного отделения муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» Тарумовского района местного отделения Тарумовского района Дагестанского регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» присутствующих на заседания составляет 12 человек.
Общее количество членов Совета первичного отделения Российского движения детей и молодежи составляет 15 человек. 
Кворум имеется. 
Мажитова М.Ш., предложила открыть заседание. 
Проголосовало: 
«За» - 12 (двенадцать); «Против» - 0 (Ноль); «Воздержались» - 0 (Ноль). 
Решили: открыть заседание совета первичного отделения муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» Тарумовского района местного отделения Тарумовского района Дагестанского регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» 
I. По первому вопросу повестки «Об избрании Председателя и Секретаря заседания» слушали Нурлубаева Джамала Рахмедовича, который предложил избрать Председателем заседания Мажитову Медину Шемшетовну, Секретарем заседания Нурлубаеву Хадию Сайдулаевну и наделить Секретаря правом подсчета голосов.
Проголосовало:
«За» - 12 (двенадцать); «Против» - 0 (Ноль); «Воздержались» - 0 (Ноль).
Решили: избрать Председателем заседания Мажитову М.Ш., Секретарем Нурлубаеву Х.С. и наделить Секретаря правом подсчета голосов.
Заседание закрыто в 13:00.


Председатель заседания                                                          Мажитова М.Ш.

Секретарь заседания                                                                 Нурлубаева Х.С.
