Информация для выпускников прошлых лет
      Кроме  выпускников текущего 2024-2025 учебного года сдавать единый государственный экзамен планируют выпускники, закончившие школу в прошлые годы. Выпускники прошлых лет  имеют на это полное право, ведь получать высшее образование, согласитесь, никогда не поздно. 
Как проходит ЕГЭ для выпускников прошлых лет и есть ли какие-то исключительные отличия при поступлении?
Главная особенность сдачи ЕГЭ для бывших выпускников – им не нужно сдавать обязательные дисциплины, как русский язык и математика (если они не нужны для поступления на выбранные специальности). В заявлении об участии в ЕГЭ данные лица указывают те предметы, которые необходимы для зачисления на желаемую специальность. Главное успеть вовремя подать заявление для регистрации на экзамен, который пройдет в основную волну –в резервные дни основного летнего периода. 
   Для регистрации выпускников прошлых лет необходимо обратиться данной категории выпускников в МКУ «Отдел образования» МР «Тарумовский район» РД и предоставить перечень необходимых документов:
-копию паспорта с пропиской;
-копию СНИЛС;
-копию аттестата о среднем общем образовании;
-заявление на имя начальника МКУ «Отдел образования» МР «Тарумовский район» РД – Карташовой О.И. о выборе пересдаваемых предметов с целью повышения баллов.
Где сдают ЕГЭ выпускники прошлых лет? Там, где зарегистрируются. Если выпускник закончил 11 классов в одном районе, а на данный момент проживает в другом, то необходимости подавать документы в школу и отправляться на родину нет. Где удобно сдавать – там и сдавайте по месту фактического проживания.
     Выпускниками образовательных учреждений прошлых лет являются лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - для лиц.
Важно! Подать документы для включения выпускников прошлых лет в единую республиканскую базу ЕГЭ-2025 необходимо успеть до 01 февраля 2025г.
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